Goteborgs BF
Grupp B, rond 4, 15-28

IMP over faltet, 12 bord, 16 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poéng Namn MID
1 103 2.76 Robert Back - Lena Petersen 11174 12966
2 102 231 Tomas Andgren - Per Sjoberg 49953 2494
3 204 1.90 Sven-Olof Jarkvist - Paul Jigberg 25822 23096
4 201 1.39 Goran Rydell - Carl Ek 13057 5294
5 203 0.96 Marcus Sandberg - Ingrid Petersen 7682 12906
6 202 0.44 Kjell Berndtsson - Jacob Kleiven 4970 29713
7 304 0.20 Gerd Wrige - Nils-Bertil Gustafsson 88026 28265
8 301 0.17 Leif Lysebring - Vigo Silfverlin 10391 61255
9 101 -0.17 Harald Sjéman - Lars-Ake Gustafsson 8915 17359
10 104 -0.20 Ann Berggvist - Jan Andersson 32898 37709
11 2 -0.44 Denny Andréasson - Kerstin Edwall 38449 47140
12 3 -0.96 Gunnar Jansson - Torbjorn Kareke 51436 13038
13 1 -1.39 Hakan Arebrink - Anders lhalainen 85327 4892
14 4 -1.90 Barbro Josefsson - Kent Josefsson 26199 26200
15 302 -2.31 Hans Eriksson - UIf Lokrantz 4844 19634
16 303 -2.76 Tore Mattsson - Jan Konar 5086 9717
15 4D76 Bésta kontrakt 16 462 Bésta kontrakt 17 4 E76 Bésta kontrakt
Syd v DKn9863 64 V =-980 Vast v EKn109 6¢ N =920 Nord v 965 ANT O =-430
NS + Kn75 ov + D1087542 Ingen + Kn9
*6 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EKKn92 & ¢ v & NT
4 E954 4 K1032 N25813 4 DKn108 & E743 N 8 126 6 11 492 4« KDKn N4536 3
vE v542 S25813 v D432 v K865 S 8 126 7 11 vED10432 v387 S 4536 3
¢E ¢+ D8432 O 118 5 127 ¢- 4963 O5166 2 ¢+ E103 ¢ K642 0989 6 10
#EKKN10753 #9 V 118 5 127 #D10853 #97 V516862 #63 #D1085 V989710
4 Kn8 & K95 4108543
v K107 v7 v KKn
+ K1096 ¢ EKKn + D875
«D842 #EKKn642 *74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 203 6#V-1 vK 50 63.0 -63.0(101 301 6¢ N= &A 920 65.0 -65.0102 302 24 S-1 vA -50 33.0 -33.0
103 303 6# V-1 vQ 50 63.0 -63.0(102 302 6¢ S= 4Q 920 65.0 -65.0( 3 203 3v V= &A -140 120 -12.0
104 304 3#V+2 v6 -150 34.0 -34.0 1 201 3NN+2 v5 460 -13.0 13.0| 4 204 3v V= &A -140 120 -12.0
4 204 54V= vQ -400 -4.0 40| 2 202 5¢ N+1 v6 420 -21.0 21.0|103 303 3v V= &A -140 12.0 -12.0
101 301 5#V= vQ -400 -4.0 40| 3 203 5¢ N+1 ¢5 420 -21.0 21.0| 2 202 34 S-3 YA -150 120 -12.0
102 302 3NV= vQ -400 -4.0 4.0|103 303 5¢ S+1 «Q 420 -21.0 21.0 1201 3v V+2 #A -200 -1.0 1.0
1201 64aV= vQ -980 -740 74.0| 4 204 5¢ N= &«A 400 -27.0 27.0|101 301 3NO= 7 -400 -36.0 36.0
2 202 64 O= +¢6 -980 -74.0 74.0|104 304 5¢ N= 43 400 -27.0 27.0|104 304 3NO+1 &7 -430 -44.0 440
18 4+ K10 Basta kontrakt 19 » EK82 Basta kontrakt 20 a2 Basta kontrakt
Ost v7 3¢ S =110 Syd vKn9 INT S =1520 Vast v 10854 44 N =620
NS + Kn108543 oV + ED52 Alla + KKn9532
#DKn92 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT «D6 & ¢ v & NT
497 4 D852 N59 777 4763 4 Kn94 N 11139 1313 4 E3 41096 N5 9 8 106
vD32 v K986 S59777 vKD854 v1062 S 11139 1313 v63 v KKn97 S 59 8 106
+ EK6 +97 O8 466 6 ¢10964 ¢83 020400 + D86 ¢+ E10 083535
#K10643 #»E87 V 8 466 6 *6 #D9852 V20400 #K109752 #Kn843 V83534
4 EKn643 4 D105  KDKn8754
v EKn1054 vE73 vED2
+D2 ¢ KKn7 ¢ 74
*5 #EK107 *E
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
104 304 2¢ O-4 «A 200 340 -34.0|103 303 6NS+1 vK 1020 57.0 -57.0 1 201 44 S+1 ¥3 650 23.0 -23.0
2 202 2v O-3 &5 150 23.0 -23.0(102 302 6NS= vK 990 54.0 -54.0(101 301 44 S+1 v6 650 23.0 -23.0
3203 3¢ N= &A 110 13.0 -13.0|104 304 6NS= vK 990 54.0 -54.0|103 303 44 S+1 &A 650 23.0 -23.0
1201 2NO-2 +T 100 120 -120| 2 202 3NS+3 vK 490 -32.0 320| 2 202 44 S= v6 620 17.0 -17.0
4 204 2v O-2 &5 100 12.0 -12.0| 3 203 4NS+2 vK 490 -32.0 32.0|102 302 44 S= #9 620 17.0 -17.0
102 302 24 S-1 +A -100 -25.0 25.0| 4 204 3NS+3 vK 490 -32.0 32.0|104 304 44 S= &K 620 17.0 -17.0
103 303 3NN-1 ¢9 -100 -25.0 25.0(101 301 3NS+3 T 490 -32.0 320| 3 203 34 S+1 &7 170 -60.0 60.0
101 301 34 S-2 +A -200 -44.0 440 1201 3NS+2 ¥¢5 460 -37.0 37.0| 4 204 34 S+1 &5 170 -60.0 60.0
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21 4 Kn98642 Basta kontrakt 22 4 ED52 Basta kontrakt 23 498 Basta kontrakt
Nord v2 7¢ O =-1440 Ost vE75 44 S =420 Syd v2 2NT S =120
NS + Kn96 ov ¢ D72 Alla + EKD10875
#1073 & ¢ v & NT «D97 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT
45 «EKD10 N30221 aKKn9 46 N7 6 9 107 «E1062 & DKn5 N6 9567
v8753 vEK104 $S30221 vD1093 vKn8 S76 9 107 v6 YEKn8754 S 6 9 6 6 8
¢ ED53 ¢ K1074 O 1013111012 +943 ¢EK10865 O 5 7 4 3 4 ¢432 ¢ Kn6 074765
#EK86 #2 VvV 1013111012 #1085 #K642 V57434 #E9832 #Kn4 V7478635
473 4108743 4 K743
v DKn96 v K642 v KD1093
+82 ¢ Kn +9
#DKn954 #EKn3 *K65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1201 7vV-2 «4 100 19.0 -19.0|103 303 3NN= 46 400 51.0 -51.0| 2202 3NS= 3 600 58.0 -58.0
2 202 7NDV-1 48 100 19.0 -19.0| 1 201 24 S+1 ¢4 140 50 50| 4204 3NN= &J 600 58.0 -58.0
4204 7v O-2 #Q 100 19.0 -19.0| 2 202 34 S= ¢4 140 50 -5.0|104 304 3NS= 42 600 58.0 -58.0
101 301 6v V-1 48 50 50 50| 4 204 24 S+1 ¢4 140 50 50| 3203 3¢ N+1 4Q 130 -7.0 7.0
102 302 6y V-1 48 50 5.0 -5.0|102 302 34 S= ¢9 140 50 -50|101 301 3¢ N= «Q 110 -12.0 120
103 303 6vY O-1 #J 50 50 -5.0|101 301 2¢ O-1 47 100 -3.0 3.0(102 302 3NN-1 «Q -100 -41.0 410
104 304 6y V-1 49 50 50 50| 3 203 44 S-1 +6 50 -340 34.0| 1201 3NN-2 «J -200 -57.0 57.0
3 203 4v V+1 46 -450 -77.0 77.0|104 304 34 S-1 3 -50 -34.0 34.0(103 303 3NN-2 «Q -200 -57.0 57.0
24 4 D1076 Basta kontrakt 25 43 Basta kontrakt 26 & EKn Basta kontrakt
Vast v4 4v V =-420 Nord vE8 6¢ N =920 Ost v74 6NT S = 1440
Ingen ¢ Kn9743 ov + 8643 Alla + K65
*ED6 & ¢ v & NT #E98765 & ¢ v & NT *E87652 & ¢ v & NT
«EKKn8 4954 N57 245 4 KKn96542 «E87 N 9 12115 6 410876 &K942 N 119 7 8 11
v 106532 v EKD9 S57 245 vKn73 v 1065 S 9 12115 6 vKKn53 v10986 S 129 7 7 12
¢+D106 ¢E O7 5 109 8 ¢+ Kn ¢ 1075 020172 ¢1083 ¢D972 013651
&2 £109874 vV 75 109 8 «D4 #K1032 V20172 *94 +10 V13651
432 «D10 « D53
v Kn87 v KD942 vED2
¢ K852 ¢ EKD92 ¢ EKn4
#KKn53 *Kn #KDKn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
103 303 2v V+1 ¢2 -140 490 -49.0| 3 203 3NS+2 44 460 240 -240( 3 203 6NS= «T 1440 60.0 -60.0
1201 4v V= 3 -420 -6.0 6.0 1201 4vS+1 +J 450 22.0 -22.0|101 301 6#S= &7 1370 49.0 -49.0
2 202 4v V= ¢4 -420  -6.0 6.0(102 302 4v S+1 +J 450 220 -22.0(102 302 6#S= «T 1370 49.0 -49.0
3203 4vV= +¢6 -420  -6.0 6.0 (101 301 5¢ S+2 #Q 440 20.0 -20.0 (103 303 6#S= #9 1370 49.0 -49.0
4 204 4v V= o7 -420 -6.0 6.0 (104 304 5¢ S+2 #Q 440 20.0 -20.0| 1201 3NS+3 ¥3 690 -38.0 38.0
101 301 4v V= a7 -420  -6.0 6.0 2 202 3¢ S+3 +¢J 170 -340 34.0| 4 204 5NS+1 #9 690 -38.0 38.0
102 302 4y V= a7 -420  -6.0 6.0 4 204 3¢ S+3 #Q 170 -34.0 34.0|104 304 3NS+3 6 690 -38.0 38.0
104 304 4v V+1 &7 -450 -13.0 13.0(103 303 3# N+1 «A 130 -40.0 400| 2 202 44 N+1 «6 150 -93.0 93.0
27 4 K6 Basta kontrakt 28 # 86432 Bésta kontrakt
Syd v EKD52 5¢ VD-1100 Vast vKD63 74 N =2210
Ingen + 107 NS ¢-
#KKn74 & ¢ v & NT #EKD7 & ¢ v & NT
48 « E952 N9 3 7 106 a7 495 N 116 9 137
v10976  v83 S 9 3 7 106 v 9754 v Kn102 S 116 9 137
¢ EKKn63 ¢ D9852 O 4 105 3 7 ¢ EKn42 ¢ KD9863 017101
#D105 +E8 vV 4 106 3 7 #Knl1083 #54 viv7vio01
4 DKn10743 4 EKDKn10
v Kn4 vE8
*4 ¢ 1075
#9632 £962
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
103 303 44 S= +¢A 420 65.0 -65.0( 2 202 74 N= ¢K 2210 107.0 -107.0
3203 24 N+2 v6 170 27.0 -27.0| 1 201 64 N+1 K 1460 39.0 -39.0
101 301 3« N= +2 110 14.0 -14.0|102 302 64 N+1 ¢K 1460 39.0 -39.0
102 302 5¢DV-1vA 100 13.0 -13.0|103 303 64 N+1 ¢K 1460 39.0 -39.0
2 202 4#N-2 ¢2 -100 -240 24.0| 3 203 44 N+3 «6 710 -56.0 56.0
1201 3¢ V+1 vA  -130 -30.0 30.0| 4 204 54 N+2 K 710 -56.0 56.0
104 304 4¢ V= vA -130 -30.0 30.0({101 301 44 N+3 vJ 710 -56.0 56.0
4 204 2¢ V+3 vA  -150 -350 35.0(104 54 N+2 ¢K 710 -56.0 56.0
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